

I POLITICI JSOU LIDI

Středa, 02 srpen 2023

Poslední dobou

se stávají astěji dozvídáme o proháčích našich politických představitelů a představitelů. Většinou se to týká jejich soukromého života, který není zrovna nevinný a čí. Ostatně, to ani představitelů cívky, u kterých by se to už ze samotného podstaty požadovalo, mají do velebitelnosti jejich jednání daleko. Faktem je, že homosexualita už dávno není trestným činem, takže pokud se pan farář domluví s některým farníkem (už dospělým, pochopitelně), tak není co řešit. A dost možná, že i pedofilie bude vbrzku uznána za nemoc. Horší ale je, když se proháčky politiků týká jejich pracovního nasazení.

Internetem od soboty koluje fotografie brněnské

primátorky Markéty Vaňkové (ODS) s lícem primátorky. Spekuluje se o kokainu, snímek má však nejasný původ a někdo tvrdí, že jde o fotomontáž. Primátorka Vaňková v pondělí tvrdí, že je nevinná, zda je fotografie pravá. Také ale přiznala, že občas konzumuje legální látku HHC. Je to, a jestli je pravá, je ve věci pro TN.cz paní primátorka, která se původně vyjádřila, že jde o fotomontáž. Že nebyla jsem schopna si vzpomenout na situaci, která je na fotografii. Dohledně jsem i původní fotografii, z níž byla montáž udělaná, upravila později svému tvrzení s tím, že Kerndl já volal a sdělil, že je možná, že před tmi nebo dvěma lety mohlo k podobné situaci, jaká je na fotografii, dojít.

Osobně mi přijde aféra Vaňkové „pokud je fotografie

pravá a starší ony tři roky“ jako akt jakosi politické msty v době, kdy se vládní koalici skutečně nedaří. Ekonomika stagnuje, inflace drtí spotřebu domácností, které se snaží a neutráci. Vládním stranám se obecně nedaří, piráti mají svého Kolářka a jeho pražskou trojku, lidovci se hádají rovněž mezi sebou velmi statečně a v ODS se hájí, zda má jít s ANO do eurovoleb“ což by byl nějaký pad, který by ODS definitivně pohřbil. Vládní politika má nějakou podporu a vypadá to na volební vlnu, pokud se do konce volebního období nestane nějaký zrak.

Zdroj: internet

Pokud si chcete občerstvit paměť

právníky některých našich představitelů,

zde můžete najít co ke těm na věkend.

PolitikÁ,

kteÁ- v novodobÁ historii stanuli pÁed soudem bylo dost, odsouzenÁ byl ale jen zlomek. https://www.lidovky.cz/domov/kompletni-prehled-vyznamnych-politiku-kteri-meli-konflikt-se-zakonom.A120412_180235_in_domov_ase/foto A to je, prosÁ-m, ÁÍnek z dubna 2012.

O vÁ-ce let hloubÁji "hrabala" tato tabulka, ve kterÁ se mÁÁete celkem podrobnÁ doÁÁ-st o tom, kolik a hlavnÁ jak naÁ politici "ujeli":

Seznam politickÁch afÁor v ÁEesku, kterÁj nÁjm pÁedstavuje chronologickÁ vÁÁet politickÁch a politicko-ekonomickÁch skandÁlÁ v ÁEesku

od roku 1989 tÁmÁÁ do dneÁjnÁ-ch ÁasÁ:

https://cs.wikipedia.org/wiki/Seznam_politick%C3%BDch_af%C3%A9r_v_%C4%8Cesku. Podrobnosti a pÁÁ-padnÁ hodnocenÁ, zejmÁna zda se jednÁj o

skandÁl skuteÁnÁ nebo umÁle vykonstruovanÁ, uvÁdÁjÁ-samostatnÁ ÁÍjny.

Kolonka Rok uvÁdÁ-, kdy skandÁl poprvÁ vypuknul, popÁÁ-padÁ v jakÁm

obdobÁ-se odehrÁval Ái prohluboval a vÁznamnÁ ovlivÁoval veÁejnou

debatu. MnohÁ kauzy jsou vleklÁ, Áasto s otevÁenÁm koncem.

TÁmÁÁ do dneÁjnÁ-ch dnÁ je veden tento abecednÁ-seznam PolitickÁch skandÁlÁ ÁeskÁch politikÁ: https://cs.wikipedia.org/wiki/Kategorie:Politick%C3%A9_skand%C3%A1ly_v_%C4%8Cesku

Tak to uÁ abyste s tÁ-m ÁtenÁ-m zaÁali,

aby vÁjm staÁil vÁ-kend

d@niela